2015.12.3 星期四

今日4版 农历乙未年十月二廿二

今天阵雪,0℃~3℃



希鲁晚报 jrwh.glwb.com.cn

> 新闻有奖热线 5201113

96706

高速交通违法,"天眼"全掌控

上下客、占用应急车道、超速,都可看、可录、可测

本报12月2日讯(记者 陶相银) 查处各项交通违法行为也是高速交警的职责。目前,威海市高速公路智能交通安全管理平台二期工程已经启用,三期工程正在建设之中。高清监控、违停抓拍、固定测速、区间测速密布于高速公路之上,路上若有违法行为,监控室内的民警可一目了然。

12月2日,威海市高速交警 支队开展了"交通安全日"宣传 活动,除了向过往车辆的司机发 放宣传材料外,民警还针对客 运、货运、危化品运输车辆进行 了重点检查。威海收费站卡点中 队中队长王海军介绍,去年11月份,在威海收费站卡点查处的酒驾、醉驾行为共48起,而今年11月份这一数字降到了15起,"常见的违法行为大多还是不携带证件、不张贴年检标志和环保标志、超速等"。

高速公路上违法行为的降低,与交警常抓不懈有关,同时也是智能交通建设的成果。去年12月份,投资95万元建成的威海市高速公路智能交通安全管理平台一期工程启用,这一系统是在威海收费站设置一处卡口拦截系统,在威青高速公路设置两

处超速抓拍和一处视频检测系统。而在日前,投资860万元的二期工程也已启用,二期工程中又建设了22处高清网络视频监控系统、20处应急车道违停抓拍系统、6处固定测速系统、两段区间测速系统,还有一套市级交通管控平台。

72岁的刘洪岐是文登区九 里水头村人,他说"这俩月坐车 很不方便"。以往,他去高区的闺 女家,直接上高速公路,招手拦 停客车就能到威海,"最近不行 了,怎么摆手也没车停下来了。"

在高速交警支队的监控中

心内,民警通过操作电脑,路上的监控探头可旋转拉伸,路车车的情况尽显无余,"现在,客车充高速公路上随意上下客辆故意完全杜绝了。"日前,一辆故这档号牌的轿车就栽在了一个一个人。"日前,一个小的大型,监控探头发现该车户心的民户。"日前,后一个大型,监控探头发现该车后,是警遇不发现,放大视频信号后,号到过对现故能意避挡住。随即,民警通管控平台,查询了车户的运行轨迹,并利用其它几位车

牌号码进行检索,短短几分钟, 该车的真实信息被锁定,故意遮 挡号牌的违法行为随即被记录 下来

"以现在的技术能力,高速公路上有行人、客车随意上下客、违法占用应急车道等违法行为,我们能在监控中心内看得一清二楚。"高速支队副支队长刘新乐说,总预算1827万元的三期工程也进人招投标程序,"到时候,威海境内的高速公路就能实现,频监控全面覆盖,违法车辆、重点车辆全部实时动态监控。"

拒绝危险驾驶,安全文明出行

交警联合多部门开展第四个"全国交通安全日"活动



市民了解如何辨别真假牌照以及假牌照的危害性。记者(王震)摄

本报12月2日讯(记者 孙丽娟) 2日上午,"全国交通安 在日"主题宣传活动在威海环 翠楼公园举行。交警联合多部 门通过设立交通安全咨询台、 交通安全知识有奖竞答等多种 形式,宣传"拒绝危险驾驶,安 全文明出行"。

12月2日是第四个"全国交通安全日",今年的活动主题为"拒绝危险驾驶,安全文明出行"。为增强市民的通行规则意识,安全自律意识、社

会责任意识、文明礼让意识, 当天,威海市交警支队联合多 个部门以"拒绝危险驾驶,安 全文明出行"为主题,开展122 全国"交通安全日"主题宣传

在环翠区广场北侧展板区,针对有关道路通行规则,民警设置了有奖竞猜环节,邀请市民一边听讲解一边参与竞猜,猜对者获得小礼品。

广场南侧展板区,民警开 展了对"礼让斑马线,我为你 点赞"活动的宣传,提醒驾驶员行经人行横道时应当减速行驶,遇行人正在通过人行横道 应当停车让行,违者将处以罚款50元,记3分的处罚,以此增强机动车驾驶人的让行意识,保证行人安全过马路。另外,在其他展区,民警还现场教授市民如何辨别真假车牌和真假驾驶证。

当天,交警联合多部门通 过设置宣传展板、咨询台及发 放宣传资料、签名承诺遵守交 通法规等形式,呼吁交通参与 者拒绝危险驾驶,安全文明出

当天上午,荣成交警大队也组织民警开展了"12·2全国交组织民警开展了"12·2全国交通安全日"集中宣传活动,宣传冬季安全行车常识,自觉抵制追逐竞驶、醉酒驾驶等构成危险驾驶罪的交通违法,抵制"路怒"、不礼让斑马线,占用应急车道等危险驾驶行为。活动当天,共发放宣传资料3800余份,解答市民咨询50余次。

柴峰小区公租房 完成选房

本报12月2日讯(记者 李彦 慧 通讯员 邹超) 12月2日,柴 峰小区第三批申请人现场选房。 至此,该批公租房完成集中选房。

该批公租房为威海市级首批公租房,共有269套房源。集中申请分三批,共有247名申请人,三批参与现场选房的申请人共有229户。申请人现场确定所选房号,将于近期签订租房合同。

威海经适房开发中心相关负责人介绍,未到场申请人,威海经济适用房开发中心将再次核实联系,申请人如果弃选,房源将再次对外公开申请。另外,此次集中申请之后,又有30余人申请该批公租房。剩余房源仍可继续申请。

中韩登山客 相约赤山

本报12月2日讯(记者 冯琳) 11月29日,"2015中韩友好张保 皋赤山登山大会"在赤山风景区 举行,韩国100名和中国80名登山 爱好者共攀赤山。

上半年以来,威海旅游局及 荣成旅游局多次举办常态性登 山、钓鱼等休闲活动,同时创造荣 成有史来单团入境韩国游客数量 最多的记录。赤山与韩国渊源深 厚,一千多年前,张保皋在此修建 赤山法华院,千年后的今天,赤山 成为张保皋的纪念地,也成为韩 游客来山东旅游的首选之地。

烟台至荣成一对动车暂停运

停运时间为12月1日至29日

本报12月2日讯(记者 冯琳 通讯员 慕菁华)

记者从烟台火车站了解到,12月起,烟台火车站部分车次有调整,停运三对列车,其中包括一对荣成一烟台列车

自2015年12月1日至 2015年12月29日,烟台一 荣成D6097次列车,荣成一烟台D6096次列车停运。

除此之外,自2016年1 月10日起,烟台一石家庄 K1216次列车,石家庄一烟 台K1215次列车停运;自 2016年1月20日-3月3日 汉口至烟台K1476/7次列 车停运;自2016年1月21 日一3月4日烟台至汉口 K1478/5次列车停运。

K1478/5次列车停运。 同时,威海市铁路部门 工作人员提醒各位旅客,改 签或变更到车站后的车票 乘车日期是在春运期间的, 退票时一律按开车时间前 不足24小时标准核收退票

今日C01-C04版 本版编辑:林丹丹 美编/组版:胡晓明